
Anleitung 
Musik- und Kunstschulverwaltung SpeedAdmin 

Wählen Sie einen Internetbrowser aus (z. B. Edge, Firefox oder Safari) und geben folgenden Link ein: 
https://DEOSNABRUECK.speedadmin.dk/play/catalogue/courses 

Alternativ können Sie diesen QR-Code scannen: 

Klicken Sie im Angebotskatalog bei dem entsprechenden Unterrichtsfach auf Mehr anzeigen und 
wählen dort bei Angebot auswählen die Art Ihres Unterrichts aus und klicken rechts auf Auswählen. 

Der Unterricht wird damit in den Warenkorb (oberer rechter Bildschirmrand) gelegt: 

Wenn Sie auf den Warenkorb klicken, können Sie sehen, welche Ange-
bote bereits abgelegt sind: 

Versehentlich angelegte Einträge können Sie mit Klick auf den Papier-
korb löschen.  

Wenn Sie alle Unterrichte ausgewählt haben, klicken Sie auf Anmel-
den und erstellen Ihr Konto. 

Das Passwort muss mindestens 14 Zeichen mit Groß- und Kleinschrei-
bung, Sonderzeichen und Zahlen enthalten. 

Bestätigen Sie die Kenntnisnahme unserer Widerrufs- und Datenschutzerklärung durch Setzen des 
Hakens und klicken auf Konto erstellen. 
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https://deosnabrueck.speedadmin.dk/


 

 
 
Nun wählen Sie aus, wen Sie für das jeweilige Fach anmelden. Klicken Sie neben dem entsprechenden 
Unterrichtsfach auf Anzumeldende Person hinzufügen und legen die anzumeldenden Personen an. 
 

 
 
 
Füllen Sie die Felder aus und fügen damit die Person hinzu. 
 

 
 

 
 
Falls Sie die Anmeldung für mehrere Fächer durchführen, ordnen Sie alle Personen einzeln zu. Falls 
eine Person bereits angelegt wurde und ggf. mehrere Fächer belegt, können Sie die Person einfach 
über das Dropdown-Feld auswählen. 
 
Setzen Sie anschließend bitte in dem folgenden Fenster den Haken und akzeptieren unsere Ge-
schäftsbedingungen. 
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Klicken Sie nun nacheinander auf die Felder des/der Zahlungspflichtigen und der anzumeldenden 
Personen und füllen die Formulare aus. 
 
Nachdem Sie die Anmeldung abgeschlossen haben, werden Sie automatisch auf Ihren Account 
weitergeleitet. Dort können Sie Ihre Eingaben nochmals prüfen und ggf. bearbeiten. 
 
Die Anmeldungen sind jetzt mit „Warteliste“ gekennzeichnet. Sobald wir die Einteilung vorgenommen 
haben, ändert sich der Status. 
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Sobald wir den Unterricht in den jeweiligen Stundenplan übertragen haben, erhalten Sie von uns eine 
Nachricht. Sie können dann den Stand in Ihrem Portal in der Übersicht und im Stundenplan einsehen. 
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